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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ 

 
 

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA FAPSI Nº 3 / 2021 - FAPSI (11.30.07) 
 
Nº do Protocolo: 23479.002192/2021-19

Marabá-PA, 10 de Fevereiro de 2021

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE PSICOLOGIA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO DIA DOIS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E UM. No
segundo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte um, às oito horas e cinquenta minutos, na sala virtual
meet.google.com/ise-udpg-uzv, reuniram-se, sob a Presidência do Direitor da Faculdade de Psicologia (FAPSI), professor
doutor André Luiz Picolli da Silva, a professora doutora Katerine da Cruz Leal Sonoda, o professor doutor Roberson Geovani
Casarin, o professor doutor Marcelo Vial Roehe, a professora doutora Mayara Barbosa Sindeaux Lima, o professor doutor
Caio Maximino de Oliveira, a professora doutora Maria do Socorro Sales Mariano. CONSELHEIROS QUE JUSTIFICARAM
AUSÊNCIA: A professora Silvania encontra-se em gozo de férias. Encontram-se afastados os professores: Lauro da Silva
Barbosa (doutorado), Luciana Bezerra de Sousa Gianasi (acompanhamento de cônjuge). 1. APROVAÇÃO DE ATAS. 2.
LEITURA DO EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. PROPOSIÇÕES. 5. ORDEM DO DIA: 5.1. PEDIDO ALTERAÇÃO DE PIT
DA PROFESSORA MAYARA PARA INCLUSÃO DE ATIVIDADES DE ORIENTAÇÃO DE TCC - PROPONENTE - FAPSI.
5.2. APROVAÇÃO DO PARECER DO PROCESSO Nº 23479.001100/2021-75 DA ALUNA ELLEN CRISTIANE DE SOUZA
OLIVEIRA SOLICITANDO APROVEITAMENTO DE ESTUDOS EM RELAÇÃO AS DISCIPLINAS OPTATIVAS PSIC01069 -
PSICOLOGIA DA EDUCAÇÃO E PSIC01071 - LIBRAS. - PROPONENTE - FAPSI. 5.3. ALTERAÇÃO NOS
PROCEDIMENTOS PARA APROVAÇÃO DE ATAS NA FACULDADE - PROPONENTE - FAPSI. 5.4. ELABORAÇÃO DO
CALENDÁRIO SEMESTRAL DE REUNIÕES DA FACULDADE - PROPONENTE - FAPSI. 6. O QUE OCORRER. 7.
ENCERRAMENTO. Com a palavra, o Presidente do Conselho iniciou a reunião dando boas-vindas aos membros presentes.
1. APROVAÇÃO DE ATAS. O Presidente colocou em votação a aprovação da ata da primeira reunião ordinária da FAPSI e
foi aprovada por unanimidade. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. O Presidente leu o expediente do dia, que foi enviado por e-
mail previamente. 3. INFORMES. Não houve informes. 4. PROPOSIÇÕES. O Presidente propôs a aprovação de sete
pareceres de monitorias ocorridas durante o Período Letivo Emergencial. O Presidente propôs a aprovação do parecer final
do projeto de extensão intitulado Ação Humana: Educação Financeira para Todos, coordenado pelo professor André. O
Presidente colocou em votação e foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA. 5.1. PEDIDO ALTERAÇÃO DE PIT DA
PROFESSORA MAYARA PARA INCLUSÃO DE ATIVIDADES DE ORIENTAÇÃO DE TCC - PROPONENTE - FAPSI. O
Presidente explicou que será necessário realizar uma alteração no PIT da professora Mayara, dado que ela aceitou orientar
o discente Fábio. O Presidente apresentou o PIT da docente e fez o acréscimo de duas horas, ficando com a seguinte carga
horária: dez horas de ensino, vinte horas de projeto e cinquenta e três horas de atividades administrativas. O Presidente
colocou em votação e foi aprovado por unanimidade. O Presidente pontuou que quando estiver próximo ao período de
preenchimento do SISPLAD vai convocar uma reunião para aprovar novamente todos os PITs dos docentes, uma vez que
houve várias alterações neles. 5.2. APROVAÇÃO DO PARECER DO PROCESSO Nº 23479.001100/2021-75 DA ALUNA
ELLEN CRISTIANE DE SOUZA OLIVEIRA SOLICITANDO APROVEITAMENTO DE ESTUDOS EM RELAÇÃO AS
DISCIPLINAS OPTATIVAS PSIC01069 - PSICOLOGIA DA EDUCAÇÃO E PSIC01071 - LIBRAS. - PROPONENTE -
FAPSI. O Presidente explicou que a discente Ellen Cristiane fez o pedido de aproveitamento de estudos nas disciplinas:
Psicologia da Educação e LIBRAS, e que ele mesmo emitiu os pareceres. O Presidente fez a leitura do parecer da disciplina
de LIBRAS, este deferiu o pedido da discente e atribuiu conceito bom para a disciplina a ser aproveitada. O Presidente
colocou em votação e foi aprovado por unanimidade. O Presidente fez a leitura do parecer da disciplina de Psicologia da
Educação, este deferiu o pedido da discente e atribuiu conceito excelente para a disciplina a ser aproveitada. O Presidente
colocou em votação e foi aprovado por unanimidade. 5.3. ALTERAÇÃO NOS PROCEDIMENTOS PARA APROVAÇÃO DE
ATAS NA FACULDADE - PROPONENTE - FAPSI. O Presidente explicou que devido ao fato de uma ata só ser aprovada
depois de passar em uma reunião do Conselho, há uma demora que pode atrapalhar processos que precisam ser
encaminhados urgentemente e que necessitem de ata. O Presidente explicou que em conversa com a secretária executiva
do Instituto recebeu a informação de que as atas do Instituto, após as correções, são aprovadas em cinco dias corridos,
independentemente de reunião posterior. O professor Roberson argumentou que mesmo que as atas do Instituto sejam
aprovadas no prazo de cinco dias, elas passam por aprovação na próxima reunião. O Presidente colocou em votação a
proposta de aprovação da ata após o quinquídio, contado do dia em que a ata for socializada com todos e após a
implementação das alterações sugeridas, sendo que após aprovação a ata será colocada no sistema e os conselheiros
terão prazo de três dias para assinatura, posteriormente a ata será apreciada em reunião. A proposta foi aprovada por
unanimidade. O professor Roberson pontuou a necessidade da assinatura nas atas, pois ele só consegue baixa-las após a
assinatura de todos. 5.4. ELABORAÇÃO DO CALENDÁRIO SEMESTRAL DE REUNIÕES DA FACULDADE -
PROPONENTE - FAPSI. O Presidente explicou que o IESB definiu que as reuniões ordinárias serão realizadas sempre na
sexta-feira da terceira semana do mês, no período da manhã. Então, o Presidente propôs a realização das reuniões
ordinárias do Conselho da FAPSI na segunda semana, alternando os dias da semana, da seguinte forma: a terceira reunião
ordinária ocorrerá no dia dez de março pela manhã; a quarta reunião ordinária ocorrerá no dia oito, quinta-feira, no período
da tarde; a quinta reunião ordinária ocorrerá no dia quatorze de maio, sexta-feira, no período da manhã; a sexta reunião
ordinária ocorrerá no dia sete de junho, segunda-feira, no período da tarde e a sétima reunião ordinária ocorrerá no dia seis
de julho, terça-feira, no período da manhã. O Presidente colocou em votação e foi aprovado por unanimidade. 5.5.
APROVAÇÃO DOS PARECERES DE MONITORIA. O Presidente fez a leitura de cada parecer: projeto da disciplina
Metodologia Científica, coordenado pelo professor Normando, obteve parecer favorável; projeto intitulado Caminhos da
Pesquisa: Construindo Percursos com Discentes da Disciplina Prática de Pesquisa em Psicologia, coordenado pela
professora Katerine, obteve parecer favorável; projeto Monitoria para a Atividade TCC I, coordenado pela professora Lúcia,
obteve parecer favorável; projeto Monitoria para a disciplina Fundamentos Teóricos em Psicologia II: Comportamentalismo,
coordenado pela professora Lúcia, obteve parecer favorável; projeto de Monitoria para a disciplina Prática de Pesquisa em
Psicologia III, coordenado pela professora Mayara, obteve parecer favorável; projeto de monitoria para a disciplina Tópicos
Especiais em Psicologia X, coordenado pelo professor Roberson, obteve parecer favorável; projeto monitoria para a
disciplina Saúde Mental, coordenado pelo professor Roberson, obteve parecer favorável. O Presidente colocou em votação
e todos os pareceres foram aprovados por unanimidade. 5.6. PARECER DO RELATÓRIO FINAL DO PROJETO DE
EXTENSÃO INTITULADO AÇÃO HUMANA: EDUCAÇÃO FINANCEIRA PARA TODOS. O Presidente fez a leitura do
parecer que aprovou o projeto Ação Humana: Educação Financeira para Todos, coordenado pelo professor André. O
Presidente colocou em votação e o parecer foi aprovado por unanimidade. 6. O QUE OCORRER. Não houve o que ocorrer.
7. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, o Presidente do Conselho, Professor André Luiz Picolli da Silva, agradeceu a
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atenção e participação de todos e às nove horas e quarenta e cinco minutos deu por encerrada a segunda reunião ordinária
da Faculdade de Psicologia. Eu, Valquimarque Nascimento Feitosa, lavrei a presente ata, que será lida e aprovada.
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